
Συμμετοχή μαθητή μας στον 

Ε΄ Πανελλήνιο Διαγωνισμό Ψαλτικής Τέχνης

Το  Σάββατο,  27  Ιουνίου  2015,  πραγματοποιήθηκε  ο  Ε΄  Πανελλήνιος 

Διαγωνισμός   Ψαλτικής  Τέχνης,  ο  οποίος  διοργανώθηκε  από  τον  Σύνδεσμο 

Ιεροψαλτών Ι. Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού «Όσιος Ιωάννης ο Κουκουζέλης», υπό 

την  αιγίδα  της  Ιεράς  Μητροπόλεως   Δημητριάδος  και  Αλμυρού,  στον  οποίο 

συμμετείχε και το Σχολείο μας.

Η εκδήλωση ήταν άρτια οργανωμένη. Ο διαγωνισμός διεξήχθη σε τέσσερα 

επίπεδα και μετά το πέρας της ακροαματικής διαδικασίας, οι σπουδαστές του Δ΄ 

επιπέδου,  από  χορού,  υπό  την  χοραρχία  του  κ.  Ηλία  Καπέλα,  Πρωτοψάλτου, 

Καθηγητού της Βυζαντινής Μουσικής στην Καρδίτσα, απέδωσαν τον υποχρεωτικό 

τους  ύμνο,   «Τη  Υπερμάχω»,  αργό,  πλαγίου  του  Δ΄.  Το  Γενικό  Εκκλησιαστικό 

Λύκειο - Γυμνάσιο Λαμίας κατέκτησε το Β΄ Βραβείο, με τη συμμετοχή του μαθητή 

της  Β΄  Λυκείου  Κων/νου  Δέδε,  από  την  Αμάρυνθο Ευβοίας,  με  καθηγήτρια,  τη 

Μουσικό του Σχολείου κα Γούση Βασιλική. Ο μαθητής μας διαγωνίσθηκε στο Δ΄ 

επίπεδο και στην κατηγορία αγόρια Δημοτικού έως Λυκείου μετά τη μεταφώνηση. 

Απέδωσε  τον  ύμνο  της  επιλογής  του  «Κύριε  εκέκραξα»,  του  Ιακώβου 

Πρωτοψάλτου  σε  ήχο  Α΄  και  απέσπασε  το  Β΄  Βραβείο  και  την  ενθουσιώδη 

αντίδραση του κοινού και της κριτικής επιτροπής.

Η  βράβευση  αυτή  γέμισε  με  χαρά   και  υπερηφάνεια  τα  συγγενικά  του 

πρόσωπα αλλά και  το Διευθυντή και  τους καθηγητές του,  που παρευρίσκονταν 

στον  διαγωνισμό,  για  την  επάξια  εκπροσώπηση  και  συμμετοχή  του  Σχολείου, 

σηματοδοτώντας,  ακριβώς,  το άνοιγμα του Εκκλησιαστικού Σχολείου προς την 

κοινωνία  και  τη  μετοχή,  καλλιέργεια  των  τεχνών  της  Ελληνορθόδοξης 

Παράδοσης.  Η  ευρεία  πανελλήνια  συμμετοχή  μαθητών  στο  διαγωνισμό 

διαμορφώνει  ένα  στόχο,  θα  λέγαμε,  για  περαιτέρω  καλλιέργεια  της 

εκκλησιαστικής μουσικής, όχι μόνο διότι συνάδει με το χαρακτήρα του Σχολείου, 

αλλά  και  διότι  αποδεικνύει,  ότι  η  βιωματική  μάθηση  ελκύει  τα  παιδιά  με  τα 

καλύτερα πάντα αποτελέσματα.

Συγχαίρουμε από καρδιάς τον μαθητή Κων/νο Δέδε, για μια ακόμη φορά και 

του ευχόμαστε καλή πρόοδο και περαιτέρω συμμετοχή, όχι μόνο σ΄ αυτόν αλλά 

και σε άλλους διαγωνισμούς και ευχόμαστε να λειτουργήσει,  ως πρότυπο προς 

μίμηση και για τους άλλους μαθητές του Σχολείου μας. 


